



Teme: Turisti ka zajednica grada Malog Lošinja

Sve je spremno za 10. Lošinjski polumaraton

U subotu, 25. rujna s početkom u 11 sati, održat će se jubilarni 10. Lošinjski polumaraton u organizaciji Atletškoga kluba Lošinj, Grada Malog Lošinja i TZG Lošinj.

Start utrke je na rivi u Velom Lošinju, a utrka se nastavlja preko šetnice Hotela Punta, državnom cestom "D100" putem Zagazinjina – Kadin skretanjem u centar Maloga Lošinja, preko glavnog Trga – prema ulici Priko – benzinska pumpa – predjel Velopin do nogometnog igrališta na ikatu, skreće se prema A/C ikat te se trči kroz A/C ikat, a nakon toga se spušta uz obalu te se šetnicom uz more trči do uvale ikat – Sunčane uvale – Borika i uspinje prema hotelu Vespera i hotelu Aurora, nastavlja uz teniske terene i cestom trči prema predjelu Dražica gdje se skreće u desno prema Kalvariji i zatim nazad glavnom cestom za Veli Lošinj gdje je cilj.



"Dionice gdje trče i povremeno će biti zatvorene te će se promet puštati u intervalima. Utrku će osiguravati djelatnici PP Mali Lošinj, kao i veliki broj mladih volontera koji će na sebi imati signalne neon prsluke, dok će pratiti i vozila supraliti rotirke", pojašnjavaju iz Atletškoga kluba Lošinj i dodaju da se očekuje oko 200 trkača, a utrka je ograničena na 2 sata i 30 min.

Za dan utrke vrijedi posebna regulacija i privremeno zatvaranje prometa:

11:00 – 11:40: Dionica Veli Lošinj – Zagazinjine – Kadin;

11:40 – 13:30: Dionica Dražica – Kalvarija – kružni tok – Veli Lošinj.

Iz AK "Lošinj" mole građane i goste da svoje aktivnosti (dostava, transport, izleti i putovanja) prilagode ovoj sportsko-rekreativnoj manifestaciji koja je međunarodnoga karaktera. Posebno naglašavaju na poštivanje prometne regulacije i signalizacije, kako djelatnika policije tako i ostalih volontera, sudionika i organizatora utrke od kojih se mogu dobiti sve pravodobne informacije i na sam dan utrke.

Ostale informacije mogu se pronaći na web stranici www.ak-losinj.hr.

Foto: Jadranski.hr

https://jadranski.hr/2021/09/24/sve-je-spremno-za-10-losinjski-polumaraton/?utm_source=rss&utm_medium=rss&utm_campaign=sve-je-spremno-za-10-losinjski-polumaraton

KLJUČNE RIJEČI:
Atletski klub Lošinj, Lošinjski polumaraton

AUTOR:
Jadranski.hr